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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

 

Dne 28. dubna 2025 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx a doplněnou na základě výzvy MZ dne 1. 

května 2025.  

 

Předmětným podáním jste požádal o sdělení, „Zda konkrétní fyzická osoba: xxx, nar. xxx, trv. 

bytem xxx disponuje platnou odbornou způsobilostí  

k výkonu zdravotnického povolání zdravotnického záchranáře a zda jí byl řádně udělen 

profesní označení (za jménem) diplomovaný specialista (DiS.) v oboru zdravotnický 

záchranář.“ 

 

 

K Vaší žádosti uvádím: 

 

MZ nemůže poskytnout požadované informace, neboť není orgánem příslušným k zajišťování 

vzdělávání osob usilujících o získání odborné způsobilosti k výkonu povolání zdravotnického 

záchranáře, ani orgánem odpovědným za evidenci této způsobilosti získané řádným studiem 

v Národním registru zdravotnických pracovníků. Tyto povinnosti přísluší příslušné vzdělávací 

instituci. 

 

Ministerstvo zdravotnictví může v souladu s principem dobré správy poskytnout žadateli pouze 

informace, které je schopné získat v rámci své činnosti. MZ provedlo nahlédnutí do Národního 

registru zdravotnických pracovníků a zjistilo, že dotčená osoba má v registru evidováno 

zaměstnání (výkon povolání) řidiče vozidla zdravotnické záchranné služby, přičemž odborná 

způsobilost získaná od vzdělávací instituce není zaznamenána. Vzhledem k tomu, že Národní 

registr zdravotnických pracovníků byl zřízen až dne 19. 9. 2017, nelze vyloučit, že údaje v něm 

nejsou úplné, ani že dotčená osoba požadovanou odbornou způsobilost nezískala.  

 

MZ dále sděluje, že v letech 2004 až 2017, kdy osvědčovalo na základě žádosti zdravotnické 

pracovníky způsobilé k výkonu povolání bez odborného dohledu, dotčenou osobu neosvědčilo. 
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